
   

 

                                                                   
       

        انمهوري اسلامي ايرج                                                                            

 آموزش و پرورش خراسان شمالی اداره کل

 بجنوردشهرستان  و پرورشاداره آموزش 

 دقيقه ٩٠   وقت امتحان : :                       وع ساعت شر فيزيک دهم تجربی  س :درنام 

 افشاری منش نام دبير :            ٩٩/ ٣٠ /  ٣١ تاريخ امتحان :  آموز : نام و نام خانوادگي دانش

 ١ : اتتعداد صفح:دبيرستان غير دولتی سما      دبيرستان                اول نوبت    ٣١٩٩-٣٠٠٠ :  سال تحصيلي

 بارم انش آموز گرامي در كمال آرامش پاسخ دهيدد همانا با ياد خدا دلها آرام مي گيرد رديف

 گفته می شود.لف ( در فيزيک به هر چيزی که بتوان آن را اندازه گرفت .  .  .  .  ا 1

  حاليکه کميتهای برداریدر  می باشند .  و .  .  .  . ب ( کميتهای نرده ای دارای   .   .  .  .  

 با  .   .   .   و  .   .  .  .  .  و . .  .  .   بيان می شوند.

( اگر نيروی هم چسبی بين مولکولهای مايع از نيروی .  .  .  .  .  .  بين مولکولها ی جامد و پ 

 مايع بيشتر باشد، مايع جامد را تر نمی کند مانند جيوه بر سطح شيشه. 

نيروی .  .  . و نيروی شناوری  .  .  چگالی شارهچگالی جسم  .  .  . .  ( در حالت شناوریت 

 وزن جسم است.

(کشش سطحی از اثرات نيروی  .  .  .  .  .  .  می باشد و در مولکول های  .  .  .  .  .  ث 

 مايع بوجود می آيد.

 ی يابد.( با افزايش ارتفاع از سطح زمين فشار هوا.  .  .  .  .  .   م ج

٣ 

 کنيد.ت درست و نادرست را مشخص عبار  2

 در مدل سازی ، اثرهای جزيی بسيار اهميت دارند. الف (

 است.   kg/Lبر حسب  SIيکای چگالی درب( 

 پ ( تشکيل حباب های آب و صابون با استفاده از کشش سطحی توضيح داده می شود.

 برابر می شود.   ٠برابر شود، انرژی جنبشی جسم  ٢ت( اگر تندی جسمی 

 ث( اگر نيرو بر جابجايی عمود باشد، علامت کار مثبت است.

 ج ( انرژی جنبشی کميت نرده ای است .

۵/٣ 
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 کلمه درست را انتخاب کنید . 3

 گاز( و جامد تقریبا برابر است. –الف ( فاصله ذرات سازنده ) مایع  

 گاز ( سریع تر صورت می گیرد. –مایع  –ب( پدیده پخش در ) جامد 

 گاز ( از همه کمتر است. –مایع  –پ( چگالی ) جامد 

 گاز ( توسط فنر هایی به هم متصل می شوند. –مایع  –طبق یک مدل ذرات ) جامد ت( 

٣ 

 

فوت  6قد بازیکنی سانتی متر باشد.  45/1اینچ و هر اینچ معادل  21اگر هر فوت معادل الف (  4

 است . قد او چند سانتی متراست؟

میلی متر در روز است . تندی رشد مو چند میکرومتر در ماه  ۵/٠ب( تندی رشد موی انسان حدود 

 روز در نظر بگیرید( 03است؟) هر ماه را  

 سانتی متر مکعب است . حجم اين جسم چند نانومتر مکعب است؟ ٢٠پ ( حجم جسمی 

٣ 

 

٣ 

 

٣ 

گرم است. چگالی  543سانتی متر برابر  4جرم یک قطعه فلز به شکل مکعب مربع به ضلع  الف ( 5

 این فلز چند کیلوگرم برمترمکعب است؟

ساوی تقسیم کنیم،چگالی هر قسمت چندبرابر چگالی مکعب ب( اگر این مکعب را به چهار قسمت م

 بزرگ است؟

٣ 

 

۵/٠ 

 چگالی يک فلز به روش مقابل اندازه گيری می شود. 6

 چگالی 

 

٣ 

 

 دقت اندازه گيری هريک از وسايل زير را بنويسيد. 7

 

 

 

 

 ب               الف                                                                   

٣ 

 .به سئوالات زیر پاسخ دهید  8

 الف ( چرا بعضی از حشرات روی سطح آب می توانند بایستند؟

 ب( چرا نیروی هم چسبی مولکولهای آب باعث نمی شود، مولکول ها در هم فرو روند؟

 

۵/٠ 

۵/٠ 
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طعه آهن )الف (در آب فرو ( در شکل مقابل جرم قطعه های آهن با یکدیگر برابر است.چرا قالف 9

 می رود ولی) ب (شناوراست؟

 

 

 

 را مقایسه کنید.   Bو  A  ( در شکل مقابل با باز شدن شیر ورودی تندی و فشار هر قسمتب

 

 

 

 

ندی آب سانتی متر مربع خارج می شود. اگر بخواهيم ت ٢از شلينکی با مساحت مقطع  ٣ m/sپ ( آب با تندی 

 برسد. مساحت شيلنگ چند سانتی متر مربع است؟ ٠ m/sبه 

 

٣ 

 

 

 

 

٣ 

 

 

 

 

 

٣ 

بر یک سطح افقی قرار دارد .  500gو جرم  5cm×10cm×20cmمکعب مستطیلی به ابعاد   11

                                                   ؟وارد می کند چند پاسکال است بیشترین فشاری که بر سطح افقی

١ 

 برابر فشار جو است ؟ 4گرم بر سانتی مترمکعب فشار  ٣در چه عمقی از آب دريا با چگالی  11

 

٣ 

 

 يوه است؟سانتی متر جيوه است . فشار گاز درون مخزن چند سانتی متر ج 75در شکل مقابل فشار هوا  12

 

 

 

 

 

 

 

 

٢ 

 جمع  

 

 

02 
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